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09:55 Масована нічна атака по Україні: удар
по залізниці на Сумщині, масштабні
пожежі та жертви у регіонах 

09:29 Нічна атака БпЛА: палають ТЕЦ у
Криму та стратегічні хімзаводи в
глибині Росії 

09:22 Мапа бойових дій в Україні
12.06.2026

08:59 В Україні заснували нову почесну
відзнаку «Громада-рятівник»: за що її
вручатимуть

08:27 Росіяни атакували 117 дронами, сили
ППО знешкодили 102

07:59 Суддя «МастерШеф» Ольга

Нічна атака БпЛА: палають ТЕЦ у Криму та
стратегічні хімзаводи в глибині Росії
АЛЬОНА КАТАШИНСЬКА 12 червня 09:29

У ніч на 12 червня тимчасово окупований Крим та кілька регіонів Російської Федерації опинилися під
масованим ударом безпілотників. Внаслідок успішних влучань спалахнули масштабні пожежі на об'єктах
енергетики та стратегічних хімічних підприємствах, які працюють на російський військово-промисловий
комплекс, повідомляють моніторингові Telegram-канали та російські пабліки.

Крим. Ніч видалася надзвичайно гучною. Під ударом опинилися одразу кілька районів. Так, у
Сімферополі після серії вибухів спалахнула велика пожежа в районі місцевої теплоелектроцентралі
(ТЕЦ). Одразу після цього у місті почалися серйозні перебої з електропостачанням та світлом.

Моніторингові канали повідомляли про вибухи  у Сімферопольському районі (зокрема, в селах Донське
та Мар'їно), а також у Нижньогірському та  Червоногвардійському районах півострова. Мешканці Криму
також писали про гучні вибухи та активну роботу ворожої ППО в районі стратегічного військового
аеродрому «Саки».

Паралельно з Кримом безпілотники атакували глибокий тил Російської Федерації, поціливши у два
потужних хімічних гіганти. Так, на заводі «Тольяттикаучук» (Самарська область) ударні дрони атакували
промислову зону міста Тольятті. Після серії потужних вибухів на території заводу спалахнула пожежа, а
над містом піднявся стовп густого чорного диму. Це підприємство є стратегічним об'єктом для РФ,
оскільки виробляє синтетичний каучук для шинної промисловості, різноманітні гумотехнічні вироби, а
головне — високооктанові паливні присадки, які використовуються для військової техніки окупантів.

S Supernova+

Неспокійно було і на заводі «Нижнекамскнефтехим» (Республіка Татарстан). Це підприємство є одним із
найбільших у своїй галузі та випускає понад 120 видів продукції, ключовими з яких є пластики та
синтетичні каучуки.

E Exilenova+

Новини по темі: Новини Росії Новини Криму

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: t.me/supernova_plus

Концерт на Червоній площі до Дня Росії скасували вперше за 23 роки. 

11 червня у ЗСУ відповіли на заклики поцілити по блогеру Ендрю Тейту, який у Росії похизувався
відео на танку. 

Статті по темі

10 червня ПОДІЇ

Без бензину та цукру: туристи з
Криму біжать, а місцеві змітають
продукти у магазинах

9 червня ПОДІЇ

Підвищити штрафи, саджати
довічно - що пропонують після
смертельної ДТП у Києві

30 травня ПОДІЇ

Віскі з отрутою і війна за Netflix:
за що у Китаї розстріляли
менеджера „Задачі трьох тіл“

Реклама на сайті Про нас Угода з користувачем Політика конфіденційності

Матеріали під рубриками «Новини компанії», «PR» і «Факт» розміщені на правах реклами

Використання матеріалів дозволяється за умови розміщення активного гіперпосилання на KP.UA в першому абзаці.
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